



ЗАТВЕРДЖЕНО

Заступник генерального директора  
ТОВ «Кусум Фарм»

Олександр МАРИНІН

2024 року

**ПЛАН**  
**заходів в рамках програми психосоціальної підтримки**  
**працівників на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний
1	Консультація з фахівцем Північно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці щодо запровадження програми психосоціальної підтримки працівників на підприємстві	березень	Дудченко О.М.
2	Розробка і затвердження політики психосоціальної підтримки на підприємстві	Квітень	Дудченко О.М.
3	Розміщення інформації щодо запровадження програми психосоціальної підтримки на офіційному веб-сайті KUSUM	Квітень	Дудченко О.М. Косенков В.Г.
4	Виплата матеріальної допомоги працівникам у разі пошкодження їх майна внаслідок дій країни-агресора	За необхідності	Дудченко О.М. Мартиненко Г.Л.
5	Забезпечення працівників підприємства медичним страхуванням	Постійно	Кириченко Т.
6	Забезпечення працівників безкоштовним трансфером «на роботу – з роботи» та здоровим харчуванням	Постійно	Дудченко О.М. Матвеев О.М.
7	Організація в укритті під час повітряних тривог чаю і солодощів	Постійно	Дудченко О.М. Матвеев О.М.
8	Залучення студентів факультету психології СумДУ до програми психосоціальної підтримки	За необхідності/ на період їх практики	Дудченко О.М.
9	Співпраця з провайдерами психологічних послуг та поширення відповідної інформації серед працівників	Постійно	Дудченко О.М.
10	Організація консультацій з психологом/ психотерапевтом (онлайн формат)	2 рази на рік (квітень, листопад)	Дудченко О.М.
11	Проведення тренінгу для керівників щодо роботи з персоналом в умовах війни	2 рази на рік (червень, вересень)	Дудченко О.М.
12	Проведення опитування/анкетування працівників підприємства щодо результативності запровадженої програми психосоціальної підтримки	Грудень	Дудченко О.М.
13	Перегляд Політики психосоціальної підтримки на робочому місці працівників	Грудень	Ініціативна група

14	Смачні подарунки до Дня Святого Миколая	Грудень	Дудченко О.М.
----	---	---------	---------------

**Координатор програми психосоціальної підтримки працівників**



**Оксана ДУДЧЕНКО**